

Jože Košnjek



DECEMBER 2010

Kriminalisti preiskali Merkur

Kaj je Pahor obljubljal Američanom - Iva Sanaderja aretirali v Avstriji - Slovenci proti novemu zakonu o RTV - Praznovanje odneslo ministra - Nesreče, poplave in plazovi

December se je začel razburljivo. Na spletnih straneh **Wikileaks**, ki jih je ustanovil Avstralec **Julian Assange** (zaradi suma posilstva so ga na zahtevo Švedov aretirali v Londonu), so bile objavljene tudi depeše, povezane z odnosi med Slovenijo in Združenimi državami Amerike, med njimi tudi ta, da naj bi predsednik vlade **Borut Pahor** za sprejem pri ameriškem predsedniku **Baracku Obami** ponudil sprejem zapornika iz Guantanamo in sodelovanje Američanov pri nadgradnji jedrske elektrarne v Krškem. Policisti in kriminalisti so zaradi suma nečednosti pri **Merfinovem** prevzemu **Merkurja** opravili 28 hišnih preiskav in pridržali predsednika uprave Merkurja **Bineta Kordeža** in tri



Policisti in kriminalisti so pridržali Bineta Kordeža.

njegove sodelavce. Novo vodstvo Merkurja je uspešno reševalo podjetje s premostitvenim posojilom. Tekačica na smučeh **Vesna Fabjan** iz Besnice je bila tretja na tekmi svetovnega pokala v Nemčiji, odlično pa je tekel in streljal tudi biatlonec **Jakov Fak**. Ustavni sodniki so odločili, da sta **Mirna** in **Ankaran** lahko samostojni občini. Zaradi zlorabe položaja in pooblastil so v Avstriji aretirali in zaprli bivšega predsednika hrvaške vlade **Iva Sanaderja**. Slovenijo je zajelo **deževje**, ki je povzročilo taljenje snega in sprožilo zemeljske plazove. Prava božična odjuga! Slovenci smo na **referendumu**, ki se ga je udeležilo okrog 15 odstotkov volivk in volivcev, zavrnilo nov zakon o Radioteleviziji. Državni zbor je sprejme **nov zakon o poko-**

jninskem in invalidskem zavarovanju. Sindikati in opozicija so napovedali referendum. Sprejeta je bila **ostrejša prometna zakonodaja** s strožjimi kaznimi za prekrške. Novoletno praznovanje je odneslo ministra za lokalno samoupravo in regionalni razvoj **Henrika Gjerkeša**. Odstopil je, ker so ga policisti med vračanjem z novoletne zabave zalotili vinjenega. Proslavili smo **20-letnico plebiscita**. Na proslavah smo pogosto slišali, da je bila Slovenija rojena pod srečno zvezdo. Na gorenjski avtocesti se je zaradi alkohola in vožnje v nasprotno smer pripetila **huda nesreča**.

Na Jesenicah tudi košarka

Kar nekaj slovenskih mest se je po ločitvi mednarodne košarkarske zveze



Miklavž na Otočah



Slavljenka Kristina Tarman s predsednico KS Podmežakla Marino Kalan in sinom Otonom

FIBA, da bo evropsko prvenstvo v košarki leta 2013 v Sloveniji (leta 1970 je bilo v Ljubljani svetovno prvenstvo), začelo potegovati za prizorišče tekmovanja. Med njimi tudi **Jesenice**. Uspelo so in čez dve leti bodo v dvorani Podmežakla igrali tudi vrhunsko košarko. Zavod za gozdove je na Gorenjskem za najbolj skrbne lastnike gozda izbral **Elizabeto Ortner Born iz Tržiča**, **Štefana Klinarja s Plavškega Rovta** in **Andreja Črničva iz Kosez pri Vodicah**. **Frančiška Slabe** je v domu starostnikov v Radovljici praznovala

100-letnico. Decembra je **kamniški Zdravstveni dom** dobil nov digitalni rentgenski aparat za slikanje pljuč in skeleta, **besniški gasilci** so dobili novo vozilo, Miklavž se je po dolgih letih pripeljal **na Otoče z vlakom**, medobčinsko **društvo slepih in slabovidnih Kranj** s 420 člani iz 18 občin je dobilo nov avto, na **Španovem vrhu** pa so na veselje jeseniških ljubiteljev smučanja začeli z zimsko sezono. Manj veseli so bili obiskovalci **Vogla**, kjer so zaprli Ski hotel, v katerem so pretekla leta beležili od 4 do 6 tisoč prenočitev.



Nagrajeni bivak pod Grintovcem

Dogajale so se tudi manj prijetne stvari. Usoda zaposlenih v **Dom opremi** v Železnikih je bila negotova. V okolici **Kamnika** so v kleti, do katere je bil urejen skriti vhod skozi gostinski hladilnik, odkrili laboratorij za vzgojo in predelavo konoplje, v enem od **kranjskih stanovanj** so našli opečnega moškega, v **Tupaličah pri Preddvoru** so oropali bencinski servis. Bolj veselo je bilo v **Tržiču**, kjer so praznovali 100-letnico Sokolskega doma, v **Cerkljah**, kjer je v projekt gradnje varstvenega centra Taber po umiku Gradbinca vstopil ljubljanski Deos, in v **Bohinju**, kjer so se seznanili z načrtom gradnje velikega smučišča med Koblo in Soriško planino. Na **Duplici pri Kamniku** so zgradili novo krožišče, v jeseniški bolnišnici so obnovili prostore centralne sterilizacije in tako zagotovili večjo varnost bolnikov, **Marija Brank** iz Kranja in **Kristina Tarman** iz Podmežakle pa sta dočakali 100. in 101. leto! V **Radovljici**, kjer so napovedali počasnejše izvajanje največjih občinskih naložb, so v Zdravstvenem domu dobili aparat za rehabilitacijo komolca. V **Škofji Loki** so podelili Severjeve nagrade. Eno od njih je prejel tudi **Žiga Udir**, študent dramske igre iz Besnice. V Kranju so na žalost številnih meščanov podrli **Hotel Jelen**. Gradnja nove stavbe je prinesla nova presenečenja. Začeli so se prazniki, ki so bili za nekatere bolj, za druge, še posebej za tiste, ki so ostali brez dela, pa manj srečni.



Severjevi nagrajenci

JANUAR 2011

Začelo se je leto referendumov

Smučarke so zmagovale - Gorenjka nova ministrica - Nemirna Tunizija in Egipt - Finančni zlom mariborske nadškofije - Prvi materinski dom na Jesenicah



Zbiranje podpisov za referendum

Z začetkom zbiranja podpisov za **referenduma o zakonu o malem delu in o novem zakonu o invalidskem in pokojninskem zavarovanju** ter odločanju ustavnih sodnikov o njihovi dopustnosti se je v Sloveniji začelo leto referendumov. Naše smučarke, še posebej **Petra Ma-**

jdič in **Tina Maze**, so izvrstno začele novo leto, ki pa z odjugo ni bilo naklonjeno organizatorjem tekmovanja za **Zlato lisico v Mariboru**, na katerem so morali odpovedati tekmovanje v veleslalomu. Krizi v slovenskih gradbenih podjetjih in letalskem prevozniku Adria



Kalanove počitniške hišice

Airways se je pridružil finančni zlom **nadškofije Maribor** in z njo povezanih družb. Izguba naj bi znašala 800 milijonov evrov in je presenetila tudi Vatikan, kjer je papež slovenskega kardinala **Franca Rodeta** zaradi dopolnjenih 75 let starosti razrešil dolžnosti prefekta kongregacije za redovne skupnosti. Tudi v Sloveniji je bil viden **sončni mrk**. Naslednji, ki bo viden tudi



Jožetu Florjančiču pogojna obsodba

v Sloveniji, bo leta 2015, polni mrk pa šele leta 2081! **Estonija** je prevzela evro, **Madžarska** pa vodenje Evropske unije. V **Tuniziji**, iz katere je po 24 letih vladanja pobegnil predsednik Ben Ali, in nekaj tednov kasneje v **Egiptu**, se je začel plaz ljudskih protestov v arabskem svetu. V Beogradu so počastili spomin na 100-letnico smrti slovenskega letalskega konstruktorja in pilota **Edvarda Rusjana**, ki se je zaradi močnega vetra 9. januarja leta 1911 smrtno ponesrečil v Beogradu. Na njegovem pogrebu je bilo 15 tisoč ljudi. Gorenjka **Duša Trobec Bučan** je bila imenovana za novo ministrico za lokalno samoupravo

in regionalni razvoj. Nekateri člani slovenskega odbora Unicef so začeli dvomiti o zakonitosti njegovega poslovanja. **Avstralijo** so prizadele hude poplave. Politiki so se začeli ukvarjati z domnevno spornim tujim in domačim financiranjem **brezplačnih tednikov Slovenski tednik in Ekspres**, ki sta začela izhajati pred volitvami, po volitvah pa poniknila, in z za nekatere spornim novim **družinskim zakonikom**. Zaradi želje publicista **Igorja Omerze** po vpogledu v arhive nekdanje Službe državne varnosti se je odprlo vprašanje dostopnosti arhivov. Borut Pahor je zavrnil predlog računskega sodišča za razrešitev finančnega ministra **Franca Križaniča**.

Podpisi za porodnišnico

Alenka in Boštjan Kalan sta na Poljšici zgradila 9 brunaric za turiste. Na **Jesenicah** so začeli uporabljati novo garažno hišo ob bolnišnici. Na širšem območju Kranja so zaradi napovedi ukinitve **kranjske porodnišnice** zbrali nad 20 tisoč podpisov podpore. Direktor Policijske uprave Kranj **Simon Velički** se je zaradi očitkov o povzročeni prometni nesreči pred dvajsetimi leti odpovedal kandidaturi za predstojnika slovenske kriminalistične policije. **Zdravstveni dom Radovljica** je dobil aparat za razgibavanje komolca, **bolnišnica na Golniku** obnovljen oddelek za endoskopijo dihal in za motnje dihanja med spanjem, na **Jesenicah** so odprli prvi ma-



Nova resonanca v jeseniški bolnišnici

terinski dom na Gorenjskem, ki lahko sprejme 5 mater in 10 otrok, na **Bohinjski Beli** pa prostore za novo bivalno skupnost za moške z motnjami v duševnem razvoju. V **Goričah** je plaz ogrožal hišo. V Kranju je umrl slikar **Vinko Tušek**. Srčnemu bolniku, dijaku **Jaku Kogovšku** je kranjski Rdeči križ podaril defibrilator. Problem vodenja **letališča Lesce** se je začel razpletati. Predsednik upravnega odbora Jakob Demšar je odstopil, direktorju Pavlu Škoficu pa so izrekli nezaupnico. **Žirovniška občina** je začela urejati dolino Završnice, vlada pa je Prešernovo rojstno hišo v **Vrbi**, cerkev sv. Marka in vaško lipo razglasila za spomenik državnega pomena. V **Kamniku** bodo lahko širili pokopališče. V nekaterih občinah bi radi imeli občinske redarje, v drugih pa ne. V občinah **Bled** in **Bohinj** so jim odrekli pravico do merjenja hitrosti. **Branko Smole** so znova izbrali za direktorico Gledališča Toneta Čufarja na Jesenicah. Na razpis se je neuspešno prijavil tudi igralec **Gregor Čušin**. V **Kamniku** so zgradili novo enoto vrtca za 78 otrok. Zaradi popolne blokade odločanja, ko župan **Martin Rebolj** ni imel večine, so bili v občini Moravče pred predčasnimi volitvami. Kranjsko sodišče je nekdanjega dekana Fakultete za organizacijske vede v Kranju **Jožeta Florjančiča** pogojno obsodilo na leto dni zapora, nekdanjo tajnico **Jožico Novak** pa pogojno na 5 mesecev zapora, nekdanjemu direktorju Merkurja **Binetu Kordežu** in trem sodelavcem pa je začasno zamrznilo pre-

moženje. **Matjaža Kondo** iz Lesc so izbrali za novega direktorja Term Snovik. V **Tržiču** so praznovali 110-letnico predšolske vzgoje. Pri **Skubičevih na Trsteniku** so dobili novega stanovalca: srnjačka Bambija. **Ivan Hočevar** je bil imenovan za direktorja jeseniškega komunalnega podjetja Jeko-In. **Jeseniška bolnišnica** je dobila 1,6 milijona vredno napravo za magnetno resonanco. Zavarovalnica bo plačala 1500 pregledov na leto. Občine **Kranj, Gorje, Žiri, Bled, Kranjska Gora in Gorenja vas - Poljane** so se vključile v projekt energetske učinkovitosti, ki ga sofinancirajo



Srnjaček Bambi



Novi vrtec v Kamniku

FEBRUAR 2011

Slovenski športni vrhunci

Ob Tini, Petri, Vesni in Dejanu pozabili na težave - Upor Libijcev - Ponarejeni dokumenti SDS - Pozabljena gorenjska pokrajina - Jubilej Šlibarjevega rekorda - Aljaževa listina v Mojstrani



Huda prometna nesreča na cesti med Kranjem in Naklim

Februar je bil težko ponovljiv mesec uspehov slovenskih športnic in športnikov. **Vesna Fabjan** in **Katja Višnar** sta bili prva in druga na tekmi svetovnega pokala v teku na smučeh v Ribinsku v

Rusiji, mlada **Alenka Čebašek** pa je bila trinajsta. **Petra Majdič** je bila bronasta v sprintu na svetovnem prvenstvu, Vesna Fabjan pa je bila četrta. **Tina Maze** nas je razveseljevala na sve-



Novi predsednik uprave Peka Janez Sajovic pred delavci Peka

tovnem prvenstvu v alpskem smučanju v Garmisch-Partenkirchnu v Nemčiji: v super kombinaciji je bila druga, v smuku in v slalomu peta, v veleslalomu pa je bila zlata. S tem se je uvrstila med najuspešnejše smučarke svetovnega prvenstva. Jeseničan **Andrej Šporn** je bil v moškem smuku izvrsten šesti. Slovenijo je dvignil na noge tudi bokсар **Dejan Zavec**, ki je v Stožicah pred 12 tisoč gledalci premagal Američana Paula Delgada. S tem si je odprl vrata v ameriške boksarske ringe. V arabskih državah je zavrelo. Egipčovski predsednik **Hosni Mubarak** je odstopil in se je skrnil v



Selitev gnezda štokrlje v Tenetišah

letovišču Šarm el Šejk. Nemiri so se začeli tudi v Jemnu, Alžiru in v Libiji, kjer je bil od leta 1969 na oblasti **Moamer el Gadafi**. Oblasti so zoper demonstrante uporabile silo. V Sloveniji so bile novice meseca, da je **stranka SDS** ponaredila dokaze o vpletenosti predsednika republike Danila Türka v bombni atentat leta 1979 v Velikovcu, da naj bi Slovenija že sprejela **zapornika iz Guantanamo** in ga nastanila na Jesenicah, kar se je kasneje izkazalo za neresnično, in da so

obrtniki zaradi neplačanih storitev zagrozili z neplačevanjem davkov in z dvigovanjem gotovine iz bank. **Slovenska katoliška Cerkev** je prizadetim zaradi finančnega poloma mariborske nadškofije obljubila ugotovitev odgovornosti in krivcev zanj, ki naj bi podlegli posvetnemu pohlepu. V **Piranskem zalivu** je turška tovorna ladja zaradi neprevidnosti trčila v čoln slovenskega ribiča, ki so ga po treh urah rešili iz vode. Predsednik vlade **Borut**



Ela Žbontar v stočetrtem letu

Pahor je obiskal Ameriko, kjer ga je sprejel tudi predsednik Barack Obama. V **Beogradu** in v **Zagrebu** so bili protesti opozicije, ki jih je spremljalo nasilje huliganov. Za slovenski kulturni praznik 8. februar so podelili **Prešernove nagrade** in **nagrade Prešernovega sklada**. Nagradi sta prejela pesnik **Miroslav Košuta** in dirigent **Anton Nanut**.

Zamenjava v Peku

V jeseniški tovarni **Acroni** so zanimali vest, da naj bi odpustili 269 delavcev. Naročil je bilo dovolj in tudi seznama presežnih delavcev ni bilo. V **Tenetišah** so gasilci na varno prestavili gnezdo štorkelej. **Radovljiški gasilci** so dobili novo sodobno vozilo, šolarji iz **Gorij** pa so na mednarodnih otroških igrah v Kanadi osvojili deset kolajn. Nadzorni svet tovarne Peko v Trziču je razrešil predsednico uprave **Marto Gorjup Brejc**, ki je Peko vodila deset let, in za novega predsednika uprave imenoval **Janeza Sajovica**. Planinska zveza Slovenije je **Planinskemu muzeju v Mojstrani** v hrambo predala nekatere pomembne listine, med njimi pogodbo, s katero je Jakob Aljaž leta 1895 kupil zemljo na vrhu Triglava. Gorenjecem je zavrela kri, ker je bila na **pokrajinskem zemljevidu Slovenije**, ki ga je predla-



Jože Šlibar s torto

gala ministrica Bučanova, Gorenjska del ljubljanske pokrajine. Na kulturni praznik je bil **Kranj** zaradi številnih prireditev poln obiskovalcev, prav tako pa tudi **Doslovče pri Breznici**, kjer se je pred 140 leti 9. februarja rodil Fran Saleški Finžgar. Na Gorenjskem so v nekaj dneh zaradi nesreč **umrli štirje ljudje**. V **Kropi** so iskali rešitev za zidavo na Stočju, kjer živita dve romski družini. Policisti in kriminalisti so v enem od nosilnih stebrov Delavskega mostu v Kranju in kasneje še na dveh krajih v Kranju in v Naklem odkrili **sadike in laboratorij za predelavo konoplje**. Občina **Medvode** je našla lokacijo za zbirni center odpadkov na Jeprci. **Bohinjska občina** je ovadila odgovorne, ker sta hotel Bellevue in Ski hotel na Voglu sredi sezone zaprta. V **Šenčurju** so prevzeli oblast Godlarji, Slovenci pa smo se ponosno spomnili 24. februarja leta 1961, ko je Kovorjan **Jože Šlibar** s 141 metri postavil svetovni rekord v poletih na smučeh. Na trasi nove **poljanske obvoznice** so po dolgih letih začeli graditi pomemben objekt predor Sten. Na Dunaju so slavili 100-letnico rojstva znanega tenorista **Antona Dermote**, ki se je rodil v Kropi. Na **Jesenicah** naj bi Američani brez škode za okolje začeli predelovati belo žlindro. **Lastniki Merkurja** so upali, da so z dokapitalizacijo rešili družbo pred stečajem.



Skrivni laboratorij za gojenje konoplje v stebri Delavskega mostu

MAREC 2011

Hokejstom zaprli dvorano

Predsednik republike na operaciji v Švici - Slovo evropskega poslanca Zorana Thalerja
 - Ustavno sodišče dovolilo referendum o pokojninski reformi - Tragedija na Japonskem
 - Košarica Radu Bohincu - Elizabeth Taylor



Jeseniška športna dvorana je bila nekaj časa zaprta za športnike in občinstvo.

Začetek meseca sta zaznamovali **silovita burja** na obali in v severnem delu Primorske in razprava na seji vlade o možnosti ničnosti **pogodbe s Patrio** o nakupu oklepnikov za Slovensko vojsko.



Jama Konasnica na Dražgoški gori

Nekateri slovenski športniki so razjasnili sicer temno politično in gospodarsko obzorje. **Tina Maze** je na Trbižu v super kombinaciji dosegla svojo deseto zmago v svetovnem pokalu in bila na koncu tretja najboljša smučarka na svetu, med sezono sicer povprečni **skakalci** pa so osvojili bronasto kolajno na ekipni tekmi na svetovnem prvenstvu v Holmenkollnu. Še posebej je blestel **Robi Kranjec**, ki je sezono sklenil z drugim mestom v Planici. Na zmagovalni oder se je pred koncem svoje športne poti znova povzpela **Petra Majdič**. V 21 letih tekmovalanj je dosegla 24 zmag v svetovnem pokalu in osvajala kolajne na olimpijskih igrah in svetovnih prvenstvih. Med alpskimi smučarji je bil **Mitja Valenčič** v slalomu v Kranjski Gori peti. Sicer pa je **Smučarska zveza Slovenije**, ki je ob Nogometni zvezi Slovenije finančno najbogatejša panožna zveza, zabredla v globoko denarno krizo. Znova se je začela zgodba o prodaji 23-odstotnega deleža Pivovarne Laško v **Mercatorju**. Marca so se dogajale tudi hude stvari. Vzhodno obalo Japonske, še posebej

okolico mesta **Fukušima**, je stresel rušilni potres, ki mu je sledil silovit cunami. Žrtev je bilo nad 200 tisoč. Zaradi poškodovanih jedrskih reaktorjev se je pojavilo nevarno sevanje, stisko ljudi pa je povečalo še bruhanje bližnjega ognjenika. V Libiji je **Gadafi** neusmiljeno obračunal z nasprotniki režima, Nato pa je začel z letalskimi napadi na Gadafijeve sile. V **Ljubljani** je pobesneli oče skozi okno stanovanja v devetem nadstropju vrgel 5-letno hčerko, nato pa si je sodil sam.

Zaradi suma prejetanja plačila za vlaganje dopolnil je odstopil evropski poslanec **Zoran Thaler**. Slovenijo je obiskal predsednik ruske vlade **Vladimir Putin**. V 80. letu starosti je umrla legendarna filmska igralka **Elizabeth Taylor**. Poročena je bila sedemkrat, od tega kar dvakrat z Richardom Burtonom. Državni zbor je zavrnil kandidaturo **dr. Rada Bohinca** za ustavnega sodnika, ustavno sodišče pa je sredi marca soglasno dovolilo izvedbo **referenduma o pokojninski reformi**, ki so ga zahtevali sindikati. Predsednika republike **dr. Danila Türka** so na njegove stroške operirali v



Zoran Thaler

Innsbrucku, kar so nekateri razumeli kot nezaupnico slovenskemu zdravstvu.

Odkritje na Dražgoški gori

Na **Bohinjski Beli** so uredili novo stanovanjsko skupnost za 12 odraslih oseb z motnjami v telesnem in duševnem razvoju. V **Cerkljah** so tekmovali gasilci, v **Kranjski Gori** pa je bila tradicionalna jubilejna 50. tekma za Pokal Vitranc. Čistilno napravo v **Dolenji vasi** bo gradilo Primorje. Na območju **Dražgoške gore** na Jelovici so odkrili čudovito, nad kilometer dolgo kraško jamo Konasnico. Jamarji so jo poimenovali "kraški barok". Na **Jesenicah** so za častnega ob-



Matej Narat, novi predsednik uprave Save

čana imenovali pesnika, pisatelja in dramatika **Valentina Cundriča**. V **Podnartu** bodo obnovili dotrajan most preko Save. V **Škofji Loki** so se začele prireditve ob 500-letnici potresa, v Radovljici pa so se poklonili ob 100-letnici smrti dobrotnici **Josipini Hočevar**, ki je sicer živela v Krškem, vendar je pomagala Radovljici, med drugim leta 1906 tudi pri gradnji vodovoda. Na **Jesenicah** je zavrelo. Gradbena inšpekcija je pred odločilnimi tekmami hokejistov za državno prvenstvo zaprla **dvorano Podmežakla**, ki naj ne bi imela uporabnega dovoljenja. Hokejisti so morali gostovati na Bledu, enkrat pa so celo igrali v prazni dvorani! Niso bili redki, ki so bili prepričani, da je šlo za zaroto proti jeseniškemu hokeju. Na koncu se je srečno izteklo in Jeseničani so bili znova državni prvaki. V **Pirničah** so začeli krajani



Robert Kranjec

opozarjati na smrad iz bližnje bioplinarne, edine na Gorenjskem. Na **Jesenicah** so začeli graditi novo pošto, vendar so morali kasneje zaradi najdbe mazuta gradnjo prekiniti.

Sportina je sporočila, da nima denarja za obnovo Vile Bled in Pristave. V **Komendi** bodo nadaljevali gradnjo poslovne cone, vendar je občinske svetnike zanimalo njeno poslovanje. Občina **Šenčur** je med prvimi slovenskimi občinami sprejela občinski prostorski načrt. Sopranistka **Zlata Ognjanovič**, rojena Gašperšič v

Kropi, je praznovala 80-letnico. Bila je ena od 12 otrok ravnatelja kovaške zadruge Jožeta Gašperšiča. **Peter Pančur** je v kranjski Cukrarni odprl hostel. **Jesenice** so bile dokončno izbrane za eno od štirih mest, v katerih bodo leta 2013 tekme evropskega prvenstva v košarki. **Mercator** je v Naklem moderniziral proizvodnjo. V **Žabnici** so izdali zbornik Žabnica in okoliške vasi, karmeličanke v **Sori** pa so se spomnile 25-letnice njihove blagoslovitve. O lastništvu **Blejskega otoka** bo odločalo sodišče.



Bojan Križaj, Jure Košir in Alberto Tomba na tekmi v Kranjski Gori

APRIL 2011

Prepir za medvedka Srečka

Nevarno sevanje v Fukušimi - Padec zakona o malem delu - DeSUS odšel iz koalicije - Četrto stoletja od Černobila - V Moravčah zmagala lista Martina Rebolja - Kovinarski jubilej v Železnikih - Kazen za Tadeja Valjavca - Kraljevska poroka v Londonu



Matevž Logar z medvedkom Srečkom pod kravo Malo

Kaj bi svet brez velikih dogodkov? Tudi aprila jih je bilo nekaj. Iz poškodovanih jedrskih elektrarn v **Fukušimi** na Japonskem je še vedno nevarno sevalo. Na dnu **Atlantika** so našli ostanke francoskega letala, ki je 1. junija leta 2009 z

228 potniki strmoglavilo v morje. Po Grčiji je še **Portugalska** prosila za pomoč Evropsko unijo. Mednarodno sodišče za vojne zločine na območju nekdanje Jugoslavije je hrvaška generala **Anteja Gotovino** in **Mladena Markača** obsodilo na 24 in 18 let zapore, **Ivana Čermaka** pa je oprostilo. Na Hrvaškem so zaradi obsodbe protestirali. Svet se je z grozo spomnil 26. aprila leta 1986, ko je v **Černobilu v Ukrajini** eksplodiral jedrski reaktor, sovjetska oblast pa je molčala. Mrtvih naj bi bilo nekaj 100 tisoč ljudi, še več pa jih je dobilo trajne posledice. V Londonu se je zgodila poroka leta: poročila sta se **Kate Middleton** in princ **William**, sin princa Charlesa in pokojne princese Diane, ki sta se poročila pred tridesetimi leti. Poroko, ki je bila dogodek leta, je po televiziji spremljalo več milijard ljudi. Na **Koroškem** so podpisali dogovor o postavitvi 164 dvojezičnih krajevni tabel. V **Libiji** se je nadaljevalo Gadafijevo nasilje nad uporniki.

V Sloveniji je med **Kofcami in Kladivom** umrl planinec. Pred Darsom so protestirali izvajalci, ker niso dobili plačila za delo na štajerski in pomurski avtocesti. Nekdanja ministra za obrambo

Karla Erjavca in načelnika generalštaba Slovenske vojske **Albina Gutmana** je sodišče oprostilo. Obtožena sta bila nevestnega dela in škode pri nakupu patrij. **Referenduma** o zakonu o malem delu se je udeležilo 33,8 odstotka volivcev. Nad 80 odstotkov jih je bilo proti in zakon je padel. To je bil prvi v seriji porazov vlade. V vojaški muzej v Pivki so pripeljali **mini podmornico** Zeta jugoslovanske mornarice. Za tisti čas je bila tehnično vrhunsko izdelana s pomembnim prispevkom slovenskega znanja. **Stranka DeSUS** je izstopila iz koalicije, odstopila pa je tudi komaj imenovana ministrica za lokalno samoupravo in regionalni razvoj **Duša Trobec - Bučan**. **Sindikati** so prinesli v državni zbor 43.690 podpisov za referendum o pokojninski reformi in s tem izpolnili pogoj za njegov razpis.

Hlapci zmagali v Kranju

Družina Bremec iz Srednje vasi v Bohinju, ki ji je zemeljski plaz odnesel hišo, je tožila državo in občino, ker nista



Tekmovanje lesarjev v Škofji Loki



Gradbiše nove Bremčeve hiše



Odprtje nove pošte v Gorjahn

ukrepali, čeprav sta bili opozorjeni na možnost nesreče. Nad **Puštalom** v Škofiji Loki je zagorel gozd. Zaradi nizkih plač so stavkali delavci **Hidrie Rotomati**ke na Jesenicah. Na **Tednu slovenske drame** v Kranju je Grumovo nagrado že petič zapored prejel **Matjaž Zupančič**, tokrat za Cankarjeve Hlapce v izvedbi Prešernovega gledališča Kranj in Teatra Anton Podbevšek iz Novega mesta ter v režiji Matjaža Bergerja. Civilna iniciativa je nasprotovala gradnji petih stanovanjskih hiš sredi vasi **Rodine** in zagro-

zila s cestno zaporo. **Hokejisti Acronija z Jesenic** so s 4 : 0 premagali Olimpijo in ubranili naslov državnega prvaka v hokeju na ledu. Na predčasnih lokalnih volitvah v **Moravčah** je dobila večino lista župana **Martina Rebolja**. V primeru **Merkurja** je Nacionalni preiskovalni urad vložil kazensko ovadbo zoper Bineta Kordeža in nekatere njegove sodelavce. Diplomati, politik in sedanjí predsednik Ustavnega sodišča **dr. Ernest Petrič** je postal častni občan Bleda, kjer so slavili tudi 90-letnico hotela Toplice.



Ministrice Darja Radić, ustanovni član zadruga Niko Peter Polajnar in direktorica Domela Jožica Rejec

Njegova prva lastnica je bila **Jula Molnar**, ki ga je kupila leta 1919 in ga leta 1922 preimenovala v Toplice. Devetnajstega aprila je minilo sto let od smrti slikarja **Ivana Groharja**. V Železnikih so slavili 65-letnico ustanovitve **Kovinarske zadruga Niko** na pobudo Nika Žumra. Ustanovitev zadruga je bila začetek razvoja kovinske industrije v kraju. V **Gorjahn** so odprli nove prostore občine in pošte, v stare prostore pa se bo preselila knjižnica. V **Komendi** občinski svetniki niso bili za dokapitalizacijo



Takšna bo sošeska Kozolec v Kranju

medgeneracijskega centra. Župan Tomaž Drolec jim je očital, da so zavrgli milijon evrov. Na **kmetiji Jelovčan v Podvrhu** v Poljanski dolini so vzeli v varstvo tri mesece starega medvedjega mladička. **Medvedek Srečko** je postal atrakcija, obenem pa jedro spora, ali lahko ostane na kmetiji ali mora v zavetišče. V spomin na kolesarja **Jureta Robiča** so njegovi prijatelji kolesarili s Hrušice do njegovega groba v Kranjski Gori. V **Radovljici** so sporazumno rešili problem uporabe letal na leškem letališču. Dve motorni in deset jadralnih letal bo lahko letelo. Enega naših najboljši kolesarjev **Tadeja Valjavca** je mednarodna kolesarska zveza kaznovala z dveletno prepovedjo nastopanja. **Odbojkarji ACH Volley Bled** so v finalu premagali **UKO Kropa** in znova osvojili naslov državnih prvakov.

MAJ 2011

Gorenjska v breznu izgub

Narcise cvetele pod Golico - V Komendi odprli največjo poslovno cono - Nacistično svetišče na Bledu - Velika planina brez smučarjev - Američani ubili Osamo Bin Ladna, Srbi pa ujeli Ratka Mladića - Papež Janez Pavel II. med blaženimi - Slovenska pesem spet v finalu



Odprtje nove poslovne cone v Komendi

V **Vatikanu** je sedanji papež Benedikt XVI., ki je umrl aprila leta 2005, povzdignil med blažene svojega predhodnika papeža Janeza Pavla II. Druga pomembna vest pa je prišla iz Pakistana, kjer so ameriški specialci ubili najbolj iskanega sovražnika Amerike, ustanovi-

telja in voditelja Al Kaide, 54-letnega **Osamo bin Ladna**. Skrival se je v močno utrjeni hiši, v bližini vojašnice pakistanske vojske. Bin Laden je bil rojen v bogati družini v Saudski Arabiji. V Lazarevu pri Zrenjaninu pa je srbska policija po 16 letih skrivanja aretirala haa-

škega obtoženca, poveljnika vojske Republike Srbske generala **Ratka Mladića**. Živel je pod lažnim imenom Milorad Komadić. Rodil se je v Sarajevu, njegovega očeta, partizana, pa so ubili ustaši. **Barcelona** je po zmagi nad Manchester Unitedom že četrtič osvojila pokal nogometne lige prvakov. V **Nemčiji** je zaradi okuženih kumar, bojda iz Španije, umrlo nekaj ljudi.



Načrtovano nacistično svetišče na Blejskem otoku



Na gorenjski avtocesti se je prevrnil avtobus

V Sloveniji je generalno državno tožilko **Barbaro Brezigar** nasledil **Zvonko Fišer**. V prometni nesreči pri Ptujju so umrli trije ljudje. **Slovenski hokejisti** so na svetovnem prvenstvu v Bratislavi izpadli iz prve svetovne kakovostne skupine. Nadzorni svet **Pivovarne Laško** se ni odločil za prodajo 23-odstotnega deleža Agrokorju iz Zagreba. **Stranka DeSUS** Karla Erjavca je dokončno zapustila vladno koalicijo. Pevka **Maja Keuc** se je po štirih letih "suše" znova uvrstila v finale Pesmi Evrovizije in zasedla 13. mesto. Zmagal je Azerbajdžan. **Državni zbor** je po številnih poskusih sprejel zakon o nezdružljivosti županske in poslanske funkcije. Po ocenah mednarod-

nih agencij je konkurenčnost Slovenije vztrajno padala. Po vsej državi, še posebej pa na Štajerskem, so se spomnili 23. maja leta 1991, ko je jugoslovanska vojska obkolila učni center slovenske Teritorialne obrambe **na Pekrah pri Mariboru**. To je bil začetek vojne za Slovenijo. Ministrica za kulturo Majda Širca je razrešila ravnatelja ljubljanske Drame **Iva Bana**. **Katarino Kresal** so znova izvolili za predsednico LDS. Njen protikandidat **Blaž Kavčič** ni bil uspešen.

Bled v nacističnih načrtih

Gorenjska se je znašla na repu slovenske lestvice gospodarske uspešnosti in na vrhu lestvice izgub. Konec lanskega leta je znašala 243 milijonov evrov največ po zaslugi Merkurja, Merstela in Save. Med novice meseca lahko uvrstimo tudi ugotovitev nekdanjega partizanskega obveščevalca Jožeta Jana - Iztoka, da so nacisti želeli **Bled** spremeniti v nacistično versko središče z osrednjim objektom na Blejskem otoku v čast germanskemu bogu Votonu. Bled je bil maja tudi prazničen, saj je praznoval **1000-letnico prve omembe gradu**. Castellum Veldes so zapisali 22. maja leta 1011. Na bregovih **Golice** so cvetele narcise, za njihovo miss pa je bila izbrana 18-letna **Alja Štefelin** s Planine pod Golico. V **gorenjskih vrtcih** je bilo premalo prostora za vse otroke. Samo v Kranju jih je bilo na čakalnem seznamu 286. V cerkvi na **Šenturški Gori** so dobili nove orgle, v Mostah pri Komendi novo gasilsko vozilo, **Marija Ogrin** pa je bila



Stari časi na Stari Savi na Jesenicah

imenovana za novo direktorico Gorenjskega muzeja v Kranju. Gorenjsko je obiskal **norveški kraljevski par**. V **Kroparici** so poginile ribe, v **Gorenji vasi** je 2-letni otrok na dvorišču domače hiše našel vabo s cepivom proti steklini za lisice. V **Komendi** so odprli 100 hektarov veliko poslovno cono, ki je med največjimi v Sloveniji in bo čez nekaj let zagotavljala delo skoraj 10.000 ljudem. **Varstveni in delovni center Kranj** je bil bogatejši za fizioterapevtsko mizo, mizar **Jože Koželj** z Voklega pa je izdelal sestavljivo, 22 metrov dolgo pručko. Brez prometnih nesreč ni šlo. Na avtocesti je **nemški avtobus** zapeljal v jarek. **Košarkarice Hita iz Kranjske Gore** so bile znova državne

prvakinje. V **Mengšu** so povečali vrtec, območna služba Zavoda za zaposlovanje Kranj pa se je preselila v nove prostore. Dva dogodka Gorenjski nista v ponos. Zaradi finančnih težav na **Veliki planini** ne bo smučanja, **Grad Podvin** pa ostaja zaprt, kar je povzročilo protest krajanov Mošenj. Kranjsko okrožno sodišče je zavrnilo zahtevo **družine Karadžordžević** po vrnitvi posestva Brdo ali plačilu odškodnine. **Žiganja vas** in **Sebenje** sta dobila novo kanalizacijo. V **Bohinju** je bil Festival cvetja, **Triglavski narodni park** pa je praznoval 30-letnico delovanja. Prvo idejo zanj je dal Albin Belar. V **Škofji Loki** je bila civilna iniciativa proti gradnji parkirišč na Nunskem vrtu.



Protesti proti gradnji parkirišča na Nunskem vrtu v Škofji Loki



Alpsko cvetje v Bohinju

JUNIJ 2011

Zavrtnjena pokojninska reforma

”Ne” tudi zakonu o arhivih in o malem delu - Nemški avtobus spet v jarku - Iskanje medvedka Srečka - Dvajset let Republike Slovenije - Uničena arheološka najdba - V Kranju nova knjižnica



Pokojninska reforma na referendumu ni dobila podpore.

V mesecu, ko je Republika Slovenija praznovala **20-letnico samostojnosti** in zmago v desetdnevni vojni, je bil osrednji dogodek **referendum** o novem zakonu

o pokojninskem in invalidskem zavarovanju ter o zakonih o arhivih in malem delu. Referenduma se je udeležilo okrog 40 odstotkov volilnih upravičencev, med katerimi jih je bilo 70 odstotkov proti. Reforma je padla. Evropa nas je opozarjala, da bomo morali reforme nujno izpeljati, doma pa so se po novem porazu vlade zaostrele zahteve po njenem odhodu in predčasni volitvah. **Pahor** je bil vztrajen: Vlada bo ostala, četudi manjšinska. Iz nje so izstopile ministrice stranke **Zares**. Zdravstvene organizacije so sporočile, da v Sloveniji ni okuženih z novo bakterijo, ki je po Evropi že povzročila smrt dvajsetih ljudi. V **Splitu** so skrajneži napadli udeležence parade ponosa, napadi zaradi nestrpnosti pa so se zgodili tudi v Sloveniji. Na **30. jubilejnem kolesarskem maratonu Franja** je vrtelo pedala skoraj 7000 kolesarjev. Kajakaši **Simon Brus**, **Jure Meglič** in **Peter Kauzer** so na evropskem prvenstvu v Španiji po slabših nastopih med posamezniki v ekipni vožnji osvojili zlato kolajno. Na cestah so še naprej umirali, najpogosteje motoristi. Iz zatočišča za živali na Muti so ukradli **medvedka**

Srečka, ki so ga pred tem varovali Logarjevi v Podvrhu nad Poljanami. Po nekaj dneh so ga našli in odpeljali v Romunijo. Iz Srbije so sporočili, da so na Adi Ciganliji našli posmrtno ostanke četniškega vodje **Draže Mihajlovića**. Policisti so prijeli **morilca in roparja** pošte v Kresnicah. V Grčiji, ki ji dosevanja pomoč Evrope ni kaj dosti pomagala, so se nadaljevali protesti zoper varčevanje. **Hrvaška** je končala pogajanja o članstvu v Evropski uniji.

Kranj z novo knjižnico

Pregled najpomembnejših junijskih dogodkov na Gorenjskem začnemo v **Žireh**, kjer so podpisali pogodbo za posodobitev čistilne naprave in začeli praznovati 100-letnico začetka gradnje cerkve sv. Martina, v **Kovorju**, kjer so začasno prenehali sprejemati odpadke iz drugih občin, v **Radovljici**, kjer je po Andreju Kokotu vodenje Linhartove dvorane prevzel **Jakob Jaša Kenda**, v **Pristavi pri Tržiču**, kjer so končali z obnovo Primožkove hiše, v kateri prebi-



Uničene arheološke najdbe na gradbišču v Kranju



Obnovljena pot na Blejski grad



Ročna selitev knjig iz stare v novo knjižnico v Kranju

vajo ozdravljeni odvisniki, in na **Jesenicah**, kjer so tekli za dober namen in se dogovorili za skupno urgentno službo bolnišnice in zdravstvenega doma. Podjetje **Merfin**, preko katerega so hoteli menedžerji Merkurja prevzeti podjetje, je šlo v stečaj. **Jeseniški občinski svet** je bil za sodelovanje občine v Razvojnem centru Jesenice, v **Kranju** so vgradili temeljni kamen za medpodjetniški izobraževalni center in ustanovili Razvojni center za informacijske in komunikacijske tehnologije, **škofjeloški obrt-**

niki so praznovali 35-letnico zbornice, drugo cev **predora Karavanke** pa bi lahko, če bo zanj tudi Avstrija, zgradili do leta 2019.

Sorica je bila v znamenju 100-letnice smrti rojaka slikarja Ivana Groharja. Na **gorenjski avtocesti** je zapeljal v jarek in se prevrnil že drugi nemški avtobus. Prvi se je prevrnil 16. maja. Ranjenih je bilo 11 potnikov. V **Pirničah** so uredili dolgo pričakovano parkirišče za obiskovalce Šmarne gore. Na gradbišču **nekdanjega hotela Jelen v Kranju** so na-

šli kamnolom za izdelovanje mlinskih kamnov z ohranjenimi njihovimi ostanke. Žal so bile najdbe med gradnjo uničene! V **radovljjski graščini** so postavili razstavo Rusjanovih in Bloudkovih letalskih modelov, ki jih je izdelal upokojeni pilot **Albin Novak**. Na **Bledu** so obnovili in zavarovali najbolj obiskano sprehajalno pot od grajskega kopališča proti gradu, na kateri je 183 stopnic in 114 opornih stebričev. **Tržiška knjižnica** dr. Toneta Pretnarja je bila stara 50 let. Junija se je marsikaj dogajalo tudi v gorah. Obnovili so kočo pri **Triglavskih**



"Sončni ogenj v Medvodah"



Gasilci na Jezerskem so dobili novo vozilo

jezerih in Valvazorjev dom pod Stolum ter nova parkirišča v **Završnici**. V **Škofji Loki** so začeli graditi Medpodjetniški izobraževalni center in priredili kulturni in zgodovinski dogodek **Historial**. Na **Jezerskem** je bil trojni praznik: dan državnosti, krajevni praznik in stoletnica gasilskega društva, ki ga je ustanovil tedanji župan **Josip Virnik**. **Mirjam Drnovšček** je bila izbrana za novo direktorico Prešernovega gledališča Kranj. V **Zbiljah** so začetek poletja naznanili na poseben starodaven način: s prižiganjem ognja. V **Kranju** je začela delovati nova knjižnica v nekdanji trgovski hiši **Globus**. Občini **Cerklje** in **Moravce** bosta sodelovali pri gradnji čistilne naprave **Domžale-Kamnik**. Na **Ravnah v Trziču** so uredili nove krajevne prostore, na **Bledu** Rikljujev in Grajsko cesto, **Kropa** pa obnovljeno in ogrevano letno kopališče.

JULIJ 2011

Primožev poslovilni skok

Pasja vročina, neurja in gneča na cesti - Cesarski pogreb na Dunaju - Množična morija na Norveškem - Srbi kupili Fructal - Stavka v Luki Koper - Uspešni gorenjski maturanti - Uršulinke prodajale samostan v Mekinjah - Umril je Ludvik Zajc - Uspešne gasilke z Zbilj



Primož Peterka s soprogo Renato in otroki Majem, Gajo in Stelo

Državni zbor je za glavnega tajnika državne volilne komisije imenoval **Duša na Vučka** iz Bohinja, dolgoletnega člana LDS. V **Ljubljani** je bil na začetku poletnega festivala velik koncert z nad

1000 nastopajočimi v počastitev skladatelja **Gustava Mahlerja**, ki je bil kratek čas dirigent tudi v Ljubljani. Na kranjski skakalnici pa se je z zadnjim skokom 106 metrov s padcem od aktivnega tek-

movanja poslovil najboljši slovenski skakalec vseh časov **Primož Peterka**. V svetovnem pokalu je dosegel 15 zmag, dvakrat pa je osvojil veliki kristalni globus. Odslej bo trener in promotor slovenskega smučanja. Bil je preprost, poš-



Knaflov stan na planini Goreljek



Požar je uničil gospodarsko poslopje in del hiše v Podjelju v Bohinju.

ten in prijazen. **Avstrijski parlament** je sprejel manjšinski zakon, po katerem bodo postavili na Koroškem dodatne dvojezične table, slovenska manjšina pa bo deležna večje pomoči. Drugi najbogatejši Slovenec Slovenijo je zajela peklena **vročina**, njene južnejše in vzhodne dele pa je **prizadelo neurje**. Na volitvah župana občine Koper je pričljivo, že tretjič zapored zmagal **Boris Popovič**. Nad 7000 dijakov je uspešno končalo **maturo**. Med njimi jih je bilo 335 zlatih z več kot 30 točkami. V cesarsko grobnico na Dunaju so pokopali 98-letnega **Otta von Habsburga**, najstarejšega sina zadnjega avstro-ogrskega cesarja Karla. Nekdanjega predsednika hrvaške vlade **Iva Sanaderja** so iz Avstrije preko Slovenije prepeljali na Hrvaško in ga zaprli v najbolj znan zagrebški



Takole so obnavljali Krekovo koč.

zapor Remetinec. **Norveško** in ves svet je pretresla novica o moriji na otoku blizu Osla. Desničarski skrajnež **Anders Behring Breivik** je pobil nad 90 ljudi, več pa jih je ranil. Pivovarna Laško je prodala **Fructal** iz Ajdovščine srbskemu proizvajalcu pijač **Nectar**, ki je zagotovil, da bo obdržal obrat v Kamniku. V **Luki Koper** se je začela stavka žerjavistov, banke pa so odrekle pomoč utapljaočemu se podjetju **Viator&Vektor**. Na pragu je bil nov stečaj s posledicami tudi v škofjeloškem delu tega podjetja.

Ujeli roparje zlatarne

Na letališču **Jožeta Pučnika na Brniku** so odkrili spominsko znamenje v spomin na boje za letališče junija 1991, v kateri je umrl vojak slovenske Teritorialne obrambe in dva avstrijska časnika. Avstrija je odlikovala blejskega župana **Janeza Fajfarja**, ker je lastnica hotela Toplice Jula Molnar pred Nemci skrivala Avgusto Kelsen, mamo ustanovitelja avstrijskega ustavnega sodišča Hansa Kelsna, in njegovo hčerko Hanno. Odstopil je jeseniški občinski svetnik, nekdanji župan **Boris Bregant**. Obnova **Planice** vključno s staro Bloudkovo skalnico se je začela. V **Preddvoru** so začeli graditi nov vrtec. Gasilci na **Kokrki** so dobili novo vozilo, njihovi kolegi iz **Leš** prizidek k domu, gasilci iz **Podhoma**, kjer so zgradili tudi novo otroško igrišče, so praznovali 80-letnico delovanja, gasilci z **Brezij nad Tržičem** 60-letnico delovanja, **godeški gasilci** pa

kar stoletnico. **Dušan Dimnik** je na Mlaki obročkal bele štoklje. Znani slovenski alpinist **Tone Škarja** je ob 55-letnici alpinističnega udejstvovanja napisal knjigo Po svoji sledi. Gorenjska maturanta **Tadej Mežnaršič** iz Bitenj in **Špela Kokalj** iz Lesc sta zbrala 34 točk! Po nekaterih delih Gorenjske je klestila toča. **Anica Gantar** s Sela pri Žireh je bila stara 102 leti. V **Škofji Loki**, kjer je še vedno burila duhove napovedana gradnja parkirišč na Nunskem vrtu, so občani preprečili **rop zlatarne** in ujeli vlomilce! Nelegalno zgrajenim objektom v Triglavskem narodnem par-

ku so zagrozili z rušenjem. Delavci **Iskratela iz Kranja** so protestirali zaradi nizkih plač. **Lubadar** je še naprej puštošil po gorenjskih gozdovih.

Pogačnikov dom na Kriških podih, za katerega skrbi Planinsko društvo Radovljica, je bil star 60 let. V 150 let starem stanu na **planini Goreljek** na Pokljuki bodo uredili muzej na prostem. V **Podjelju v Bohinju** je požar uničil gospodarsko poslopje in velik del hiše. Lastnica in njen sin sta morala po pomoč v bolnišnico. Kranj je še naprej med območji v Sloveniji z drobnimi delci najbolj onesnaženim ozračjem. Mlade **zbijske gasilke** so bile druge na olimpijadi v Kočevju. Pred dvema letoma so zmagale. Slabo vreme je iz kampov odganjalo turiste. **Vladimir Silič** je napisal vodnik po Bledu, pa so obnovili cerkev sv. Lenarta, ki jo je poškodovala vodna ujma. Potapljači so na dnu **Blejskega jezera** pri Mlinem odkrili kup nesnage, celo straniščno školjko. Na Ratitovcu so obnovili **Krekovo koč**, zgrajeno leta 1954. **Kranjska policijska uprava** je odlikovala **Škofjeločana**, ki je ujel enega od roparjev zlatarne, vendar je želel ostati neimenovan, in **Zlatka Pulka** iz Šempetra v Savinjski dolini, ki je na Bledu rešil kopalca pred utopitvijo! V Kranju sta neznanca nameravala oropati poštarja. Kasneje so ju odkrili. **Herta Soklič**, rojena na Pragerskem, je v kamniškem domu starostnikov praznovala 103. obletnico rojstva. Je najstarejša občanka občine Kamnik.



Številni delavci Viator & Vektorja v Škofji Loki so ostali na cesti.

AVGUST 2011

Najboljši veslači na Bledu

Srhljiva ugrabitev deklice - Rušenje na planini Javornik - Poletje na Kredarici - Železniška nesreča na Jesenicah - Avtoprevozniki proti zapori predora - Ministrica Katarina Kresal odstopila - Umrl dr. Andrej Bajuk - Nova kolajna Primoža Kozmusa

Kljub počitniškemu času dogodkov ni manjkalo. Osrednji je bil gotovo **svetovno prvenstvo v veslanju na Bledu**, na katerem je veslalo okrog 1200 veslačic in veslačev iz vseh koncev sveta. Slovenska udarna posadka je bila preizkušeni dvojec Iztok Čop in Luka Špik. Bolj žalostna pa je bila novica, da je v 68. letu starosti umrl slovenski politik, nekdanji predsednik slovenske vlade in predsednik stranke Nova Slovenija **dr. Andrej Bajuk**. Rodil se je v Ljubljani, po vojni pa je njegova družina bežala v Argentino, od koder se je vrnil v Evropo in nato v Slovenijo. Slovenija bo za slovenskega člana arbitražnega sodišča za določitev meje med Slovenijo in Hrvaško predlagala priznanega mednarodnega pravnega strokovnjaka **dr. Jerneja Sekolca**. Verniki so za **veliki šmaren** množično obiskovali Marijine cerkve, škofje pa so v pridigah poudarjali pomen družine in zagovarjali referendum o novem družinskem zakoniku. Slovenijo je zajel **vročinski val**. Na Kredarici so izmerili za ta čas rekordno visoke temperature. Metalec kladiva **Primož Kozmus** je po vrnitvi v atletiko presenetil in



Luka Špik in Iztok Čop sta bila najboljša slovenska veslača na Svetovnem prvenstvu na Bledu.

na svetovnem prvenstvu v Deaguju osvojil bron, kar je uspelo tudi judoistki **Urški Žolnir** na prvenstvu v Parizu. Zaradi očitkov o sumu korupcije pri najemu novih prostorov Nacionalnega preiskovalnega urada je odstopila notranja ministrica **Katarina Kresal**. Njena

LDS, ki jo je potrdila za predsednico, je ostala v vladi. V **Luki Koper** se je nadaljevala stavka žerjavistov in nekaterih drugih pristaniških delavcev, **slovenski avtoprevozniki** pa so sami, tudi z grožnjo zapore, skušali preprečiti avstrijsko omejitev vožnje za tovornjake skozi predor Karavanke. V Londonu in nekaterih drugih evropskih mestih so divjali **izgredniki**, sredi avgusta pa se je Evropa spomnila 50-letnice začetka graditve **Berlinskega zidu**. Pri poskusih bega preko njega so vzhodnonemški graničarji ubili več sto ljudi. V Sloveniji so zaposleni in občasni sodelavci **Dela Revije** trepetali za svojo usodo, precej pa je bilo vprašanj, kako je prišel poslanec **Zmago Jelinčič** do denarja za nakup drage parcele ob morju. Ta je odgovarjal, da je tudi **Janez Janša** kupil kmetijo v okolici Velenja.

Ugrabitev in nesreča

Slovenija se je zgrozila ob novici, da je v okolici Kamnika brezsrčnež **ugrabil** in za cesto odložil 15-mesečno deklico. Ugrabitelja so ujeli, deklico pa na srečo našli. V Kliničnem centru v Ljubljani je



Nesreča na jeseniški železniški postaji

umrl **desetmesečni deček**, domnevno zaradi veganske prehrane. Na **jeseniški železniški postaji** sta trčila tovorni in potniški vlak. Preiskava je pokazala, da naj bi strojevodja potniškega vlaka prehitro odpeljal s postaje. Ranjenih je bilo 34 potnikov. Prebivalci vasi na Sorškem polju, **med Trato in Bitnjami**, so opozarjali na smrad iz tovarne Knauf Insulation. Na Čufarjevem trgu na Jesenicah



Vaški vodnjak v Hotavljah

so odkrili kip pesnika in pisatelja **Miha Klinarja**. Kip je naredil domači kipar **Roman Savinšek**. Cesto Cirila Tavčarja pa so osvetlili z varčnimi led svetilkami. V spomin na postavitve **Aljažvega stolpa** na vrhu Triglava 7. avgusta leta 1895 je praznovala občina **Kranjska Gora**. Občinski svetniki v **Komendi** so



Na planini Javornik so podrli nekatere na črno zgrajene objekte

že drugič zavrnili županov predlog za gradnjo medgeneracijskega središča. V **Kamniku** so slavili 120-letnico gradnje železniške proge Kamnik-Ljubljana. Pobudo zanjo je dal Alojz Prašnikar, odpri pa so jo januarja leta 1891. V Lescah je bil miting malega letalstva, v **Podbrezjah** so gasilci dobili novo vozilo, na **Hotavljah** pa so obnovili vaški vodnjak. **Anže Koželj z Vodice** je zmagal na gorenjskem tekmovanju v oranju. Gradnjo **poljanske obvoznice** so morali zaradi protesta na Suhi ustaviti, na **planini Javornik** nad Lomom pa so rušili sporne objekte, razen planšarije. V **Tuhinjski dolini**, kjer je bilo v starih časih razvito oglarstvo, so prižgali kopo ali "ogenco". Ob svetovnem prvenstvu v

veslanju na Bledu so bile ponosne tudi dijakinje Srednje šole za oblikovanje in fotografijo v Ljubljani **Emma Nunar**, **Tjaša Korošec** in **Danijela Frelih**, ki so pod mentorstvom **Karmen Klobasa** predlagale obleke za hostese na svetovnem prvenstvu. **Občina Bohinj** je praznovala svoj praznik v spomin na prvo osvojitev Triglava leta 1778. Na **Ljubelju** je bil ples brez meja, ki se ga je udeležil tudi predsednik Republike Avstrije dr. Heinz Fischer. Praznično je bilo v Domu upokojencev v Kranju, v katerem je **Marija Kuljad** praznovala 101. leto rojstva. **Kmetijo Hrvat** v Srednji vasi pri Šenčurju pa je uničil požar, že drugič v zadnjih tridesetih letih.



Kolona tovonrjakov pred predorom Karavanke



Mala letala na letališču v Lescah

Vlada dobila nezaupnico

Družinski zakonik na ustavno sodišče - Ljubo Gerič nov predsednik državnega zbora - Začetek sojenja v primeru Patria - Deset let od napada teroristov v ZDA - Umrl je glasbenik Lojze Slak - Očitki županu Komende Tomažu Drolcu - Okužbe v tržiški občini

V mesecu, ko se je svet spomnil desetletnice **napada teroristov** na stolpnici Svetovnega trgovskega središča v New Yorku in na nekatere druge cilje v ZDA, ko je Evropa razmišljala, kako rešiti **Grčijo** pred propadom in ko so libijski uporniki vedno bolj stiskali obroč okrog voditelja **Gadafija**, so se v Sloveniji dogajale pomembne stvari. Država, ki je znova zdrsnila na svetovni lestvici konkurenčnosti in za katero napovedi gospodarske rasti niso bile ugodne, je ostala brez operativne vlade. **Državni zbor**, ki ga je vodil njegov novi predsednik **Ljubo Gerič** in je tudi z glasovi opozicije sprejel rebalans letošnjega proračuna, je predsedniku Borutu Pahorju in njegovi okrnjeni ministriški ekipi z 51 glasovi za in 36 proti izglasoval **nezaupnico**. S tem so se odprla vrata za razpustitev državnega zbora in za predčasne volitve, prve v zgodovini samostojne Slovenije. Predsednik republike dr. Danilo Türk jih je razpisal za 4. december. Državna oblast in politika sta se še naprej ukvarjali z reševanjem **Adrie Airwaysa** in **Nove Ljubljanske banke**, ki je vedno bolj postajala vreča brez dna. Državni zbor je vprašal Ustavno sodišče o



V občinah Komenda, Kranj, Cerklje, Šenčur in Vodice so se odločili za povečanje krvavškega vodovoda.

dopustnosti **referenduma o novem družinskem zakoniku**. Ljubljansko okrajno sodišče je bilo prostorsko pretesno za sojenje v **primeru Patria**, v kateri so obtoženi Walter Wolf, Janez Janša, Jože Zagožen, Ivan Črnkovič in Tone Krkovič, zato so izbrali večjo dvorano.

Kriminalisti so pregledovali poslovanje **begunjskega Elana** in predsednika njegove uprave **Roberta Ferka**. Naši **nogometarji** so zapravili možnosti za sodelovanje na bližnjem evropskem nogometnem prvenstvu, **košarkarji**, ki so napovedovali visoko uvrstitev, pa so se v Lit-



Odkritje spomenika alpinistu Nejc Zaplotniku



Novo igrišče v Lescah



Praznik škofjeloških tabornikov

vi komaj uvrstili v četrtfinale evropskega prvenstva v Litvi. Tudi boksarja **Dejana Zavca** je zapustila sreča. Zaradi poškodbe arkade in oči je v Združenih državah Amerike zgubil dvoboj z Američanom Androm Bertom. **Turistični delavci** so bili zadovoljni s sezono, **kmetovalci**, vključno z vinogradniki, pa z dobro letino. V **letalski nesreči** v Rusiji, zakrivil naj bi jo pilot, se je ubilo 42 hokejistov in članov kluba iz mesta Jaroslavl. Svet Evropske unije je zavrnil vključitev **Bolgarije** in **Romunije** v šengensko območje.

Kdo je okužil Tržičane

Komenda je bila nekaj dni v središču pozornosti, saj so županu Tomažu Drol-

cu očitali podkupovanje državnih uradnikov v primeru gradnje poslovne cone. V **Škofji Loki** pa so nekdanji delavci **propadlega Viator&Vektorja** protestirali, ker je direktor Viatorjeve Logistike Bojan Novak lahko ustanovil novo podjetje. V **tržiški občini** so se pojavila črvesna obolenja. Zdravniško pomoč je iskalo nad 200 ljudi. Strokovnjaki so ugotavljali, ali sta bili vzrok okužena voda ali hrana. Ta mesec so bili zaradi prisotnosti bakterij, ki lahko povzročijo bolezni potrošniki opozorjeni, da je treba **mleko** iz mlekomatov prekuhavati. Septembra so se dogajale tudi prijetnejše reči. Pred prostori Planinskega društva Kranj so odkrili kip alpinista **Nejca Zaplotnika**, ki je bil kot prvi Slovenec na Mount Everestu, nesrečno pa je umrl



Nova kanalizacija v Topolah

leta 1983. Na območju Tunjic so **Tomaž Hitij**, **Jure Žalohar** in **Edo Grmšek** našli prve fosile pritlikavih šilastih morskih konjičkov. V **Žireh** so zgradili nove plastične skakalnice, pri Finžgarjevi osnovni šoli v **Lescah** novo igrišče, na **Bledu** pa so splavili ladjo Ljubljaničica, ki jo je naredil Blejec **Anže Logar** in že pluje po Ljubljani. Na **Bledu** se še niso odločili, kje bodo zgrajene obvoznice. Na **Koroški Beli** so praznovali 1000-letnico prve omembe kraja, v **Škofji Loki** pa so podpisali pogodbo za izvedbo projekta odvajanja in čiščenja odpadnih voda, proslavili praznik **taborništv**a in v **Žigonovi hiši** uredili "Loško hišo". Z



Ladjo Ljubljaničo spuščajo v Blejsko jezero.

obnovljeno kanalizacijo in vodovodom se lahko pohvalijo tudi v **Stražišču** in v **Topolah** v občini Mengeš. Občina **Cerklje** je v Velesovem zgradila novo nogometno središče, na **Jesenicah** pa je bila stara 98 let **Erika Heim**, po poklicu zobozdravnica, ena prvih alpinistk in alpskih smučark v Sloveniji. Kranjski mestni svetniki so odobrili dodaten denar za novo knjižnico. **Podjetje Kalipso** iz Križev je bilo nagrajeno za najbolj inovativne izdelke v obutveni industriji in usnjarstvu. Obnova zgodovinsko in kulturno bogatega gradu **Strmol** se je zaključevala. Obnovljena je bila tudi cesta med **Olševkom** in **Hotemažami**. V **Lešah** pa so v spomin na svojo rojakinjo, ameriško vesoljko Sunito Williams, ki jih je pred leti obiskala, organizirali "astronavtski dan". **Pirničani** so še naprej protestirali zoper smrad iz bioplinarne.

OKTOBER 2011

Na volitve tudi Virant in Jankovič

Ustavno sodišče prepovedalo novo Titovo cesto - Zoran Jankovič in Gregor Virant vstopila v politiko - Protestniki pred Ljubljansko borzo - Uporniki ubili Moamerja Gadafija - Slovenija ni bila izbrana v varnostni svet - Razrešili Roberta Ferka - Porušili lokal ob gorenjski avtocesti - Gorenjska avtocesta zgrajena



Nov odesk avtoceste med Podtaborom in Peračico

Oktober je bil v slovenski politiki živahen kot že dolgo ne. V Ljubljani so ustanovili **Stranko za trajnostni razvoj** (TRS). V predvolilno tekmo sta stopila ljubljanski župan **Zoran Jankovič** in minister v nekdanji Janševi vladi **Gre-**

gor Virant, ki sta po soprogi Zorana Jankoviča v sorodu. Novi stranki sta se v raziskavah javnega mnenja takoj povzpeli v vrh in ogrozili prvenstvo Janševe SDS. Nekdanji predsednik republike **Milan Kučan** je postal kritik politike



Odprtje novega športnega parka v Križah

Boruta Pahorja, ki je po volitvah napovedal možnost odhoda iz politike. **Ustavno sodišče** je prepovedalo imenovanje nove ljubljanske ulice po **Josipu Brozu - Titu**. Nekateri župani slovenskih občin so ustanovili stranko **Gibanje za Slovenijo**. Stranka **Zares** pa se je preimenovala v Stranko Zares - socialno-liberalni. Zaradi sumljivega trošenja denarja za razvoj Pomurja je policija pridržala pristojnega državnega sekretarja **Andreja Horvata** in opravila nekaj hišnih preiskav. S položaja je odstopil dolgoletni direktor Primorja **Dušan Črnič**. Dva dogodka sta povezana z begunjskim Elanom. Nadzorni svet je razrešil predsednika uprave **Roberta Ferka**, sodišče pa je odločilo, da mora plačati Elan nekdanjemu direktorju Elana



Slepi Sandi Novak je pretekel Ljubljanski maraton.

Urošu Koržetu 2,7 milijona evrov nagrade. Športna dvorana Stožice se bo imenovala **Arena Triglav**, za kar je Zavarovalnica Triglav plačala 500 tisoč evrov. Nadzorniki mednarodne univerzi-



Nemško podjetje Baufritz je bivalni skupnosti Barka darovalo hišo za delavnice.

tetne športne zveze so **Mariboru** zagrozili, da ne bo organizator **Univerzijade leta 2013**, če se ne bodo resneje lotili priprav. Odbor državnega zbora je sklenil, da državni zbor v tem mandatu ne bo dal **poročila** za najem posojila za gradnjo **TEŠ 6 v Velenju**. Sloveniji ni uspelo s kandidaturo za nestalno članico Varnostnega sveta OZN.

Umrli je **Steve Jobs**, ki je s sodobnimi načini elektronskih komunikacij spremenil svet. Slovenija se je poslovila od **dr. Jožeta Bernika**, ustanovnega člana Nove Slovenije, ki se je leta 1924 rodil v Puštalu v Škofji Loki in je nato do vrnitve domov živel v Združenih državah Amerike. Umrli sta tudi partizanski poveljnik in dolgoletni predsednik slovenske borčevske organizacije, general **Ivan Dolničar** in pesnik **Tone Pavček**, ki je na Kongresnem trgu v Ljubljani prebral Majsko deklaracijo za svobodno Slovenijo.

V nogometni reprezentanci naj bi s prihodom **Slaviše Stojanovića** za trenerja zavel nov veter. Ajdovsko podjetje **Pipistrel**, ki ga je ustanovil **Ivo Boscarol**, je že tretjič zmagalo na natečaju Nase za izdelovanje letal prihodnosti. Podjetje je bilo nagrajeno z 1,6 milijona dolarjev, ki jih bo vložilo v razvoj in ne v zasebne žepe, kot je v Sloveniji pogost običaj. Ivo Boscarolu je predsednik republike dr. Danilo Türk podelil **zlati red za zasluge**. Libijski uporniki pa so

v mestu Sirta ubili predsednika **Moa-merja Gadafija**, ki je 42 let vodil državo. Svetovna javnost in politika menita, da bi ga morali postaviti pred sodišče in mu soditi skladno z zakoni.

Umirjen plaz Smoleva

Vaščani **Smoleve v Železnikih** so proslavili konec sanacije plazu, ki je od leta 1998 naprej ogrožal naselje. **Železniki** so dobili urejen trg pri plavžu, ki je najstarejši železarski spomenik v kraju. Župani Komende, Kranja, Cerklj, Šenčurja in Vodice so sklenili s pomočjo evropskega denarja povečati **vodovod s Krvavca**. **Kmetijska zadruga Sloga iz Kranja** je praznovala 50 let delovanja in 110-letnico zadrugištva na kranjskem območju. V **Naklem** je izbruhnil požar, na Jesenicah pa so skušali oropati zlatarno. **Miha Švab** iz Vetrnega nad Tržičem, ki živi sedaj v Tatincu, **Justina Trček**, rojena na Jezerskem, sedaj pa živi v Potočah, in **Tinca Ogris** iz Podljubelja so bili stari 100 let. V **Križah** so odprli moderen športni park. **Dušana Dolamiča** so ovadili, ker naj bi bil kriv za stečaj kranjske tovarne Zvezda. **Sneg** je pobelil višje predele Gorenjske. Oktobra so končali obnovo ceste **Voklo-Prebačevo** in začasnou uredili pločnik ob cesti med **Trbojami in Žerjavko**. Na **Bledu** so spekli 11-milijonto kremno rezino. **Podljubeljska šola** je bila stara

120 let. V **Sori** so dobili nov vrtec, v **Komendi** pa so povečali šolo.

Občina Tržič je sklenila obnovo 34 kilometrov vodovodnega in 12 kilometrov dolgega kanalizacijskega omrežja v občini. Naložba je bila vredna okrog 20 milijonov evrov, od katerih jih je 60 odstotkov prispevala Evropska unija. **Nemško podjetje Baufritz** je darovalo bivalni skupnosti Barka v Zbiljah za osebe z motnjami v razvoju hišo za delavnice. Inšpektorat za okolje je ukazal rušenje gostinskega objekta Lev na avtocestnem **postajališču Lipce pri Jesenicah**. Jeseniška bolnišnica je bogatejša za novo operacijsko dvorano. **Boštjan Šifrar** iz Škofje Loke je bil izbran za podjetnika leta v Sloveniji. Na **Voglu** so odkrili arheološko najdišče iz rimske ali pozno rimske dobe. V **Škofji Loki** so uredili prvi mladinski dnevni center.

Še nekaj dogodkov je zaznamovalo že predvolilno obarvan oktober. Na **gorenjski avtocesti** so odprli še zadnji odsek Podtabor-Peračica. V **Mengšu** so odprli prvi del obvoznice, **Bukovica** pa je dobila nov vrtec v obnovljenem združenem domu. Kriminalisti so zaradi suma oderuštva ovadili **zdravilca** iz Bistrice pri Tržiču. Na **Hrušici** so zgradili prizidek h kulturnemu domu, na **Selu pri Žirovnici** pa so se z razstavo spomnili 100-letnice rojstva najbolj znanega slovenskega planinskega fotografa **Jaka Čopa** ali Čopovega Jakca, ki je umrl leta 2002.



Janez Tičar in Marko Bogataj pred gostiščem ob avtocesti, ki je bilo porušeno.

NOVEMBER 2011

Zastoj na poljanski obvoznici

Zaradi težav graditelja Primorja iz Ajdovščine zastoji pri gradnji - Berlusconi so odslovili - Umrl je Niko Kavčič - Zakaj Franjo Tudjman ni izpraznil Vukovarja - Na Brdu nogometno središče - Seaway ostaja na Gorenjskem - V Dolenji vasi nova čistilna naprava

Na našem planetu se je novembra zgodilo nekaj odmevnih dogodkov. V **Egiptu** so zaradi nezadovoljstva z vojaško vlado izbruhnili nemiri. Ljudje so šli na ulice tudi v **Grčiji** in v **Italiji**, kjer sta se morala posloviti predsednika vlad: v Grčiji **Jorgos Papandreu** in v Italiji po 18 letih delovanja v politiki **Silvio Berlusconi**, ki ga je nasledil izkušen politik in finančni strokovnjak **Mario Monti**. V Ameriki je v 68. letu starosti umrl sloviti boksar **Joe Frazier**, ki je edini premagal Muhameda Alija. Muslimani so med praznovanjem "hadža" množično romali v Meko in Medino. Svetovni voditelji so ugibali, ali ima **Iran** že jedrsko orožje in ali **Izrael** načrtuje napade na iranske jedrske objekte. Odločitve o prodaji **Mercatorja** še ni bilo. Njegova uprava je zaradi tveganega posla sporočila, da pri prodaji ne bo sodelovala. Na Hrvaškem so se dvajset let



Dela na poljanski obvoznici so zastala.

kot pretekla leta trgovec Mirko Tuš. Slovenski nogometaši, ki jih je prvič vodil novi selektor **Slaviša Stojanovič**, so doma z 2 : 3 izgubili z Združenimi državami Amerike. Ob številnih cestah so v spomin na **žrtve prometnih nesreč** in v

opomin voznikom zagorele svečke. **Študenti** so v okviru gibanja Mi smo univerza zasedli Filozofsko fakulteto. Za sklep svojega predčasno zaključenega mandata **državni zbor** ni sprejel intervencijskega zakona o zamrznitvi plač in dru-



Peter Jovanovič in Tina Dokl

po srbskem zavzetju **Vukovarja** in zločinih nad meščani spraševali, zakaj je takratni hrvaški predsednik Franjo Tudjman okleval z izpraznitvijo mesta. Nemška policija je sporočila, da v državi delujejo številne nevarne **neonacistične skupine**, ki imajo na vesti že nekaj umorov, predvsem med priseljenci. Evropski voditelji, predvsem nemški in francoski, so zavzeto reševali **evro**, ki je zaplaval v nevarne vode. V Sloveniji so ugotovili, da je njen najbogatejši državljan **Sandi Češko**, lastnik Studia Moderna, in ne več tako



Generalni sekretar FIBA Europe Nar Zanolin, župan Tomaž Tom Mencinger, direktor Eurobasket 2013 Aleš Križnar in vodja jeseniškega organizacijskega odbora Silvo Poljanšek



Samo in Iza Login

gih prejemkov. Začela se je kampanja pred **volitvami** 4. decembra, prvimi predčasnimi v Sloveniji.

Umrli je Niko Kavčič

V Ljubljani je v 96. letu starosti umrl eden najbolj znanih Gorenjcev, bančnik, partizan in zagovornik samostojne Slovenije **Niko Kavčič**, ki se je rodil v Škofji Loki. Mož je vreden spoštljivega spomina. **Jeseniški hokej** se je znašel pred novimi težavami. Zaradi pomanjkanja denarja so klub Acroni zapustili tujci in s tem še zmanjšali možnosti za uvrstitev v zaključni del mednarodne lige in za ponovno zmago v državnem prvenstvu. Bolj optimistični so jeseniški organizatorji tekem **evropskega prvenstva v košarki**. Pravijo, da bo do leta 2013 vse pripravljeno. Zaradi težav gradbenega podjetja Primorje so se pojavili zastoji pri gradnji **poljanske obvoznice**. Na Brdu bodo na sedanjem hipodromu zgradili slovenski nogometni center in s tem izboljšali športno in rekreativno ponudbo. V **Bohinju** načrtujejo novo hotelsko podjetje, ki bi poživilo turistično ponudbo kraja. V **Škofji Loki** so sklenili praznovanje stote obletnice smrti slikarja Ivana Groharja. Na **Jesenicah** je priseglo prvih 16 diplomantov Visoke šole za zdravstveno nego. **Osnovne šole** v kranjski območni enoti Zavoda za šolstvo so prejele po en izvod Slovenskega zgodovinskega atlasa. V **Kranju** so organizirali reševalno akcijo, za dobrodelno prodajo risb in fotografij pa sta se odločila ki-

par in slikar **Peter Jovanovič** in fotografinja Gorenjskega glasa **Tina Dokl**. V Kranju so za častnega občana imenovali botanika **dr. Vladimirja Ravnika**, **Marija Pogačnik** iz Kranja pa je kot pomoč za invalidne otroke zbrala šestdeset tisoč zamaškov. Gorenjca **Iza** in **Samo Login** z Zgornje Bele, lastnika podjetja za zabavne mobilne aplikacije, sta se uvrstila med pet najbogatejših Slovencev. Podjetje **Saxonia Franke** iz Tržiča je v poslovni coni v Žirovnici začelo graditi novo tovarno. V **Železnikih** so v vrtcu uredili dva nova oddelka, v **Dolenji vasi** pa zgradili čistilno napravo in s tem končali projekt kanalizacije za Selca in Dolenjo vas. Linharto-



Nova čistilna naprava v Selcah in Dolenji vasi



Tjaša z mamico, atijem in bratom

va osnovna šola v **Radovljici** je dobila nova igrala. Revizorji so pri pregledu poslovanja prejšnje uprave **Merkurja** pod vodstvom Bineta Kordeža ugotovili številne nepravilnosti, prav tako pa tudi pri **računovodkinji Šolskega centra Rudolfa Maistra v Kamniku**. Kamničani so se spomnili dveh pomembnih rojakov: sadjarja in drevesničarja **Franceta Lombergerja** in generala ter pesnika **Rudolfa Maistra**. Deklica **Tjaša** iz Tatinca se je rodila 11. 11. ob 11.11 in se s tem zapisala v zgodovino. Uspešno podjetje **Seaway** bo obdržalo proizvodnjo na Gorenjskem. Bojazen, da bi jo v celoti preselilo v Puconce v Prekmurje, je bila odveč.